
Marin Mirko se je uvrstil med
izkoriščevalce zadružnikov

KlTub pažnji poštenih zadružmkov so
se še vedno pojaviH slučaji, da so se v
KOZ vrinili elementi, ki so hoteli načrtno
zavirati plan zadrug in ustvariti neza-
dovoljstvo med zadružnnki.

Tako se je tudi vrinil v KOZ Dester-
nik knjigovodja Marin Mirko. ki je v
času siužbovanja v KOZ Desternik vršil
razne malverzacije na škodo zadruge in
posameznih zadružnikov.

Tako sa je v Času službovanja neupra*
vičeno prisvojil 2043 bonov na škodo
zadruge. Nadalje je v noči 12. do 13. avg.
1949 po odhodu poslovodje zadružne gc-
stilne in njegove žene zleze! skozi okno
gostilniške sobe v kuhinjo, kjer si je na
nezakonit način prisvojil 1000 cigaret
Zeta, nadalje nekaj vžigalic in še drugih
cigaret. Dne 11. avg. 1949 je 'v banki
dvtenil vsoto denarja in sicer v znesku
37.900 din, kateri je bi! namenjen za iz-
plačevanje zadružnikom. Ko je denar

sprejel, je šel, ne da W koga vprašal afi
imel dovoljenie, v starinarno ter si ku-
pdl kolo za 12.500 din. Ker mu je tako
pri izplačevanju denarja primanjkovalo,
je vsakemu zadružniku izdal manj de-
narja, kot rau je pripadalo. Tako je med
zadružniki ustvaril nezadovoljstvo, da
niso par dm prišli na delo. Med tem je
pa delo stalo in vsled njegove sabotaže
je tudi rž ostala na njivah nepožeta.

Ob pritiki, ko je zadružnikom delil
bone, je zadružniku Žlahtič Štefanu iz-
plačal samo 864 bonov. Omenieno vsoto
ie na seznam napisal le s svimčnikom
ter je pozneje prevlekel s črnilom iz
štev. 864 na 964. Ravno tako je prevle-
kel tudi podpts Žlabtiča s črnftom-z na-
menotn, da bi prikril svojo malverzacijo
in oškodoval imenovanega za 100 bonov.

Koncem julija si je iz zadružne bla-
gajne netipraviičeno prisvoiil 1500 din in
na ta način oškodoval KOZ Desternik

ter kniigovodkinjo Jaušovec, ki je denar
morala povrniti od svojih mesečnih pre-
jemkov. Dne 26. julija 1949 je prespal
pri Žgeč Mirku v trg. poslovalnici. kjer
je bil imenovam i oslovodja trg. posk>-
valnice OZKZ Desternik. V noči, ko je
poslovodja zaspal, mu ie Marin ukrade!
iz predala v mizi 900 din in si iste pri-
svojil. Pokradel je še več manjših pred-
metov. Budnost organov NM m orcanov
notranicga odseka je preprečila inieno-
vanemu, da bi svoje umazano delo iz-
vrševal dalje, ter ga postavili tia. kamor
taki elementi spadajo. Za vse to se bo
še zagovarjal pred ljudskim sodiščem.
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